
Тест 3 
Природные зоны. Степи. 

Пустыни.



1. Какие растения не характерны для 
зоны степи?

А) ковыль
Б) полынь
В) сосна
Г) перекати-поле



2. Какое животное не живёт в степях?

А) мыши
Б) суслики
В) ящерицы
Г) песцы



3. Определи основное природное условие 
степей, позволяющее заниматься её жителям 

земледелием:

А) непродолжительная зима с 
небольшими морозами

Б) богатая перегноем почва
В) незначительное количества осадков 

летом
Г) частые засухи



4. Какое растение не характерно для зоны 
пустынь?

А) верблюжья колючка
Б) полынь
В) кедр
Г) саксаул



5. Почему верблюд может жить  в 
условиях пустыни?

А) разведением верблюдов занимаются 
жители пустыни

Б) из-за окраски шерсти
В) в пустыне мало осадков
Г) нетребователен к пище и воде



6. Какое занятие характерно для жителей 
пустынь?

А) лесозаготовки
Б) лесопосадки
В) рыболовство
Г) скотоводство



Ответы:

1. в, 2. г, 3. б, 4. в, 5. г, 6. г.


